



主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

恒运能源集团高层领导受邀出席 2015年（第二届）中国境外中资企业年会



2015（第二届）中国境外中资企业年会

ANNUAL MEETING FOR CHINESE OUTBOUND INVESTMENT COMPANIES 2015

“一带一路”战略与发展新机遇

主办单位

中国开发性金融促进会 中国民营经济国际合作商会

支持单位

丝路基金有限公司 国际会展有限公司

李长云主席与全国政协副主席王钦敏，国家发改委原副主任朱之鑫，商务部原副部长陈健，丝路基金有限公司董事长金琦，中国民营经济国际合作商会会长郑跃文，副会长王燕国等参会领导嘉宾合影



李长云主席接受中央电视台的现场采访



李长云主席出席中国境外中资企业年会



1000余人参加会议

2015年3月20日，恒运能源集团董事局主席、中国民营经济国际合作商会主席团主席李长云，执行副总裁郭艳等受邀参加由中国开发性金融促进会与中国民营经济国际合作商会联合主办的2015年（第二届）中国境外中资企业年会。此次会议在北京钓鱼台国宾馆举行。

会议的主题为“一带一路”战略与发展新机遇。年会

得到了党和国家领导人的高度重视和大力支持。全国政协副主席陈元，全国政协副主席王钦敏，国家发改委原副主任朱之鑫，商务部原副部长陈健，国家开发银行副行长李吉平，丝路基金有限公司董事长金琦，中国银行首席经济学家曹远征，中国民营经济国际合作商会会长郑跃文，副会长王燕国等出席会议并做主旨演讲。出席

此次会议的领导和嘉宾共计1000余人。

会后，李长云主席接受了中央电视台的现场采访。李长云主席表示“一带一路”为企业特别是民营企业提供了良好的发展机遇，作为民营企业一定要紧紧抓住这一难得的机会，选好项目，加快恒运能源集团走出去的步伐！

天津卫视新闻栏目组到恒运能源集团总部现场采访董事局主席李长云



2015年3月1日，恒运能源集团董事局主席李长云就集团金融板块率先进驻滨海新区中心商务区接受天津卫视《天津新闻》栏目记者采访，报道在当日《天津新闻》“中心商务区：打好‘招商’‘建设’两张牌形成产业集聚发展”



新闻”栏目记者采访，报道在当日《天津新闻》“中心商务区：打好‘招商’‘建设’两张牌形成产业集聚发展”

中播出。

李长云主席在采访时说：“把集团的金融板块定位在中心商务区能让我们同时和多个楼宇的项目直接洽谈，哪个楼宇里面有适合我们的配套服务，比如说律师事务所、会计事务所，我们就可以很快、很方便的进行选择，节省了大量的成本”。

恒运能源集团是一家以能源产业为龙头、以农业产业为基础、以金融产业为保障的具有强大综合实力的多元化企业集团。集团为了能够抢先于其他金融企业，审时度势提早在中心商务区布局，相继成立资产管理公司、担保公司、基金公司、基金管理公司、保理公司、投资公司等。

今年，天津中心商务区将新注册优质企业超2000家，引进亿元以上项目超过80个，恒运能源集团将依托滨海新区金融核心创新区，致力于打造以创新金融服务为核心的金融服务集团。

恒运能源集团旗下农业板块百枣纲目和双陵春生物科技参加日本国际展会



2015年3月3日至6日，日本国际食品展在日本东京千叶幕张国际展览中心盛大开幕。恒运能源集团旗下农业板块山东百枣纲目生物科技有限公司和山东双陵春生物科技股份有限公司参加此次国际展会。

日本国际食品展是亚太地区规模最大，声誉最高，品种最齐全，交易量最大，与德国科隆、法国巴黎国际食品展齐名的世界第三大规格的食品和饮料专项展览会。

集团执行副总裁郭艳亲自带队参加本次活动，并介绍百



枣纲目和双陵春生物科技在展会上推出的原生态枣、夹心枣、枣脯、枣茶、枣片、“双陵春”品牌枣香酒、天然饮品金卡迷思尼，“烈鹰”品牌金丝枣酒、中华蜜酒等系列产品，受到世界各国客商的热切追捧，展位前的参观洽谈者络绎不绝、赞誉有加，展会首日喜获超高关注度。

百枣纲目和双陵春生物科技作为中国著名企业，不仅要把中国的红枣产业推向世界，同时也要向世界展示中国企业、中国品牌的影响力，彰显恒运能源集团的实力。此次，在日本国际食品展为期4天的探索之旅，恒运能源集团农业板块将用自己的非凡品质，收获最辉煌的成果。



德州电视台台长邱红玲一行莅临恒运能源集团参观考察



2015年3月12日，德州广播电视台台长邱红玲，德州广播电视台《第一消费》频道主任、制片人刘洪一行莅临恒运能源集团参观考察，恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳等陪同参观考察。

邱红玲台长一行先后参观了恒运能源集团玉石汇、旗下企业三友高尔夫及集团总部大楼。随后，与李长云主席在集团总部二楼会议室开展座谈。李长云主席代表恒运能



中国民营经济国际合作商会领导莅临百枣纲目考察调研



2014年3月24日上午，中国民营经济国际合作商会副秘书长、金融服务中心主任郑康彬与亚洲开发银行高级能源与碳融资专家沈一扬来山东百枣纲目生物科技有限公司调研。乐陵市委常委、常务副市长王海林及相关部门负责人陪同，并召开座谈会。

座谈会上，市委常委、常务副市长王海林介绍了乐陵市以体育、五金机械装备制造、农副产品（食品）深加工、服务业四大主导产业和再生资源利用、循环化工、新能源三大新兴产业为主体的“4+3”产业的发展情况，表示乐陵注重品牌塑造、自主研发、科技创新，着眼于全球性经济的发展，将充分利用好区域交通、资源优势，促进重点产业链条式集群式发展，加快推进乐陵科学发展、富民强市步伐。

下午，天津恒运能源集团董事局主席李长云及百枣纲目相关领导陪同郑康彬一行先后实地考察了百枣纲目30万亩红枣种植示范基地、杨安镇水库、现代化立体草莓种植基地、杨安镇生态农业种植基地。

郑康彬表示，愿意与百枣纲目合作发展，希望能够以乐陵地理优势、红枣文化和交通网络为依托，发展集生态观光、草莓种植、国际金融服务于一体的综合性产业，为乐陵市经济社会发展作出新的贡献。

通讯员 百枣纲目 李贝贝



源集团对邱红玲台长一行的莅临表示热烈的欢迎，并简单介绍了集团的发展状况，重点述说了集团以“尽孝，感恩”为主要特点的企业文化，得到了与会人员的肯定。邱台长一行还观看了集团相关媒体视频资料，其中由集团新闻广告部根据李长云主席真实创业经历自编自导的MV《顽强的生命再生光芒》，使观看人员纷纷流下了感动的泪花。

邱红玲台长表示，此次来集团了解了李长云主席的创业经历和“以人为本”的管理理念，受益匪浅，李长云主席“感恩社会、回报社会”的高度责任感值得每一个人学习，这种正能量是时代需要的，也是电视台应大力报道、传播的。随后，邱红玲台长真诚邀请李长云主席到德州广播电视台参观交流，希望双方能够有更深、更广的合作。



国家农业部财务司副司长何斌调研组一行参观百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆



2015年3月17日，国家农业部财务司副司长何斌一行来乐陵市调研指导工作。市委书记鄂宏达，市委常委、副市长李荣陪同。调研过程中，何斌来到百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆，详细了解了乐陵3000多年的红枣文化及百枣纲目农业产业化发展情况。对百枣纲目农业产业化方面取得的成果给予高度评价。认为乐陵市农业工作亮点突出、特色鲜明、潜力巨大，特色农业全产业链发展势头强劲。

参观的过程中，鄂宏达书记向何斌司长介绍了乐陵红枣产业的发展情况。2011年，乐陵市市委市政府决定以红枣的深加工来带动乐陵红枣产业的发展，实行“三产融合”的战略，通过“接二连三进四”的途径，采用工业化的手段，实现红枣原料种植、红枣加工，红枣服务业，红枣销售的逐步发展。同时，发展以乐陵金丝小枣为依托的红枣文化创造产业，包括枣木根雕、绘画等文化产业，真正做到红枣经济资源、旅游资源、生态资源等多种资源的全面发展和利用。

何斌指出，希望乐陵市、特别是产业龙头企业，要发挥好国家工程技术研究中心的平台优势，发挥好龙头企业的示范带动作用，在良种选育、技术推广和产业化推进等方面谋求更大发展。同时表示，农业部财务司将立足职能、积极主动的做好农业产业化推进工作，在信息上报、政策争取、企业良种推广等方面为农业产业发展保驾护航，为乐陵农业工作提质增效加油助力。

通讯员 百枣纲目 李贝贝



乐陵市市委书记鄂宏达陪同民生教育集团董事局主席李学春参观考察百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆



2015年3月21日，民生教育集团董事局主席、全国政协委员、全国政协教科文卫体委员会委员、全国工商联常委李学春考察团一行来乐陵就教育办学、医疗合作和养老康复投资项目情况进行参观考察。乐陵市市委书记鄂宏达，乐陵市市委副书记、市长曲锋，乐陵市市委常委、常务副市长王海林等陪同。

中国金丝小枣文化博物馆作为山东省科普教育基地，具有完善的科普教育设施、场所和器材，聘请了专业的科普教育人员，不定时地开展红枣文化和红枣种植等科普活动。2014年博物馆进行的教育活动次数达800次，参观人数近10



万人，未成年观众3.68万，境外参观人数0.7万人次，仅枣博会期间，博物馆就接待各地参观游客2.6万余人，为弘扬中国的红枣文化及乐陵当地的金丝小枣文化做出了重要贡献。博物馆作为乐陵市青少年实践教育基地，全年接待中小学生达到了2万余人次，为青少年教育实践活动做出有力贡献。

李学春主席对中国金丝小枣文化博物馆的科普活动表示满意，并对博物馆致力于红枣文化事业的发展，表示支持与赞扬。

通讯员 百枣纲目 李贝贝

恒运能源集团董事局主席李长云作为滨海新区十家重点企业代表之一受邀参加滨海新区“中小微企业座谈会”



2015年3月18日，恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳代表集团控股子公司天津鑫隆恒兴国际贸易有限公司参加滨海新区政府举办的“中小微企业融资座谈会”。

参加会议的有滨海新区区委常委、常务副区长张锐钢，区政府办副主任张殿武，滨海新区发改委、商务委、科委、财政局、统计局，滨海新区研究院办公室、中心商务区管委会，经济技术开发区财政局、东疆港区经发局等相关领导，工商银行、建设银行、天津银行等金融机构的相关负责人和十家在中心商务区注册的企业领导。区委常委、常务副区长张锐钢主持会议。



李长云主席就当前中小微企业在融资过程普遍遇到的问题进行了解析，并表示在企业的发展中希望政府提供更多的支持。如向金融机构推荐优秀企业、建立推荐企业融资绿色通道、降低企业融资成本、增加企业授信品种等。同时，他还提出希望政府能够在第一时间让企业了解最新的融资政策和扶持政策，以便企业合理安排融资需求以及在企业融资过程中搭建银企信息交流平台，成立相关的产业发展基金、风险保障基金等。

张锐钢常务副区长表示，政府一定会结合各方面的实际情况，建立有利于中小企业融资的机制。同时，政府也在促进民营企业与工商联联合成立相关的融资格理事会，避免出现因短期资金链断裂而导致企业无法运营的情况。

爱在恒运 情满中队 ——消防新北路中队致恒运能源集团的一封感谢信

2015年3月2日，天津市公安消防总队滨海消防支队塘沽大队新北路中队为恒运能源集团送来一封感谢信，感谢集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳、工会主席夏瑞于春节期间到访慰问，感谢恒运能源集团工会为中队购置的空调、生活用品和送来的慰问金。

恒运能源集团工会经天津经济技术开发区工会审核批准，并由中华全国总工会和天津市总工会领导共同揭牌成立。工会成立后积极履行社会职责，此次在春节前期送去春节的祝福与问候，与广大消防官兵欢聚一堂，共叙军民鱼水情深。恒运能源集团董事局主席李长云表示，今后将积极开展多种形式的军民共建活动，希望在消防中队的支持和帮助下，使恒运能源集团的消防安全工作形成了齐抓共管、人人参与的良好局面，确保恒运能源集团的安全与稳定。

新北路消防中队也通过这封感谢信，在对恒运能源集团长期以来的关心和支持表达感谢的同时，表示今后将一如既往地发挥消防部队的职能作用，全力以赴做好各项消防安全工作，并希望通过开展各类互动联谊活动，不断加深与恒运能源集团多年来建立的深厚友谊，为恒运能源集团的发展建设保驾护航，为保一方平安做出新的贡献。




斯凯威航空有限公司
 Sky View Airways (Thailand) Co., Ltd.




泰国斯凯威航空公司在公司股东及董事的关怀指导下，在经营团队的不懈努力下，经过两年多的积累和磨练，终于使两架飞机（空客A321和空客A320）的运力达到最大化，A321飞机每天执行太原、石家庄和徐州的

中国航线，A320飞机每天执行泰国的国内航线，两架飞机及全部机组人员将以最好的状态为旅客提供高质量的运输服务。

通讯员 斯凯威航空公司 孟凡娟

恒运能源集团正月十五秧歌热舞闹元宵



2015年3月5日，由恒运能源集团工会、集团党支部联合举办的第三届恒运能源集团正月十五闹秧歌活动精彩上演。恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松、部分分管副总经理及集团各部室员工共70余人参加了本次活动。

当天中午12点，在集团一楼餐厅，全体员工欢聚一堂，把酒言欢共同庆祝元宵佳节的到来。李迎松总裁说，正月十五扭秧歌、闹元宵，已成为集团春节期间举行的常规性大型活动，是恒运文化的一个组成部分，恒运能源就是一个大家庭，特别讲究和气、团结，希望今后各部门员工在工作中更加团结一致，心往一处想，劲往一处使。

李长云主席亲自题字“以孝为先”、“德行天下”，教育全体恒运人要身体力行“尽孝，感恩”的恒运文化，并向员工父母送上节日的祝福和礼物。李长云主席表示：今年元宵节活动在集团工会与党支部的精心策划下顺利开展，集团今后各项活动将充分发挥工会和党支部作用，进一步增强集

团凝聚力。下午4点，集团总部鼓槌舞动，喜气洋洋，李长云主席亲自上场指挥，各部门员工齐上阵，大家各显其能，大展身手，共同呈现了一台精彩纷呈的节日“文化大餐”。震天的锣鼓敲起来，欢快的唢呐吹起来，演员们身着鲜艳、喜庆的秧歌服，舞起手中的彩扇，个个精神抖擞，满脸喜悦，惟妙惟肖的毛驴、旱船造型让人耳目一新，反串演员的逗趣表演更是吸人眼球，生动欢快的气氛感染着现场每一个人，也饱含了每位恒运人对新一年的祝福和期盼。

最后，李长云主席做总结发言，表示大家今天表演得非常尽兴，希望今后多多珍惜此类机会，积极参与，并向集团员工及家人表达了真挚的节日祝福。

恒运能源集团通过组织员工聚餐、舞秧歌闹元宵，让全体员工度过了一个喜庆、红火、热闹的元宵佳节，活跃了员工们的节日生活，凝聚了企业发展的正能量。



恒运能源集团参加天津开发区第二十六届“三八”健康杯体育比赛



2015年3月6日，恒运能源集团工会组织集团17名女职工代表参加了由天津开发区总工会、开发区妇联、开发区体育总会联合举办的天津开发区第二十六届“三八”健康杯体育活动。

开发区总工会常务副主席田俊强，开发区妇联主席、开发区总工会副主席韩虹，开发区总工会组织部部长、女职工委员会副主任唐桂勤等领导来自全区60个单位的700余名女职工代表共同参加了此次运动会。本次趣味运动会分为“赶羊进圈”、“八字跳绳”、“浮桥”、“拔河”四个项目。

恒运能源集团参赛女职工在每项比赛中，全心投入、团结

协作、奋力拼搏，均取得了优异的成绩，这不仅展现出当代女职工自尊、自立、自信、自强的时代特点，同时体现了恒运人敢拼、敢闯，不抛弃、不放弃的恒运精神，践行了团结、友谊、健康的运动宗旨。

恒运能源集团工会自成立以来，积极组织集团员工的各种文化活动，认真履行工会在企业中的作用，切实做到维护广大职工的合法权益。今后，恒运能源集团工会在各级工会及领导的持续关心与指导下，定会不断增强工会组织的活力和影响力，推动恒运能源集团科学健康可持续发展。



恒运能源集团三友高尔夫球队泰国巡回赛圆满落幕



2015年3月24日，恒运能源集团三友高尔夫球队泰国巡回赛圆满落幕。本届巡回赛由球队队长魏佩明、三友高尔夫副总经理丁希芹以及恒运能源集团党支部副书记李英峰带队。

赛事为期两天，分别在泰国清迈安潘高尔夫球场和高地高尔夫球场举办了第九站、第十站巡回赛。两个球场均为泰国顶尖级球场，曾多次举办过国际职业赛事。

此次巡回赛得到了恒运能源集团领导的高度重视和大力支持。李长云主席表示，希望我们的球队本着“友谊第一，比赛第二”的体育精神和高尔夫运动“挑战、专注、诚实、健康”的宗旨，赛出恒运能源集团三友高尔夫球队的水平与风格。队员们对泰国巡回赛的组织和安排纷纷表示满意，并希望今后球队能更多的组织海外巡回赛。

山东双陵春生物科技足球队2:1战胜泊头老男孩足球队



2015年3月15日，在泊头老男孩足球队的邀请下，双陵春生物科技足球队来到了开放、热情的泊头市，在泊头体育健身广场与泊头老男孩足球队进行了一场激动人心的足球对抗赛！最后，在双方九十分钟激烈的角逐中，双陵春生物科技足球队2:1战胜了泊头老男孩足球队。

比赛在友好、激烈的氛围中进行，通过比赛，大家促进了感情、增进了友谊、进一步理解了团队协作的重要性。



通讯员 双陵春生物科技 刘欢